

опитування, виховні години, перегляд та обговорення кінофільмів на правову тематику.

З метою розвитку творчої, інтелектуально і всебічно розвиненої особистості в ліцеї працюють гуртки за інтересами: драматичний «Арт студія», «Ярмарка», туристичний, гурток-тренінг «Рівний-рівному», ансамбль «Свічадо», агітбригада «Молодь за здоровий спосіб життя».

Варто відзначити чітку систему роботи з батьками, зокрема батьківських зборів та педагогічного всеобучу, в рамках якого проведено діагностику «Як формується особистість ліцеїста?», поради психолога «Батьки – головні вихователі», тренінги «Гігієна здоров'я учнів», «Культура поведінки в сім'ї», зустріч з медпрацівниками «Що необхідно знати про організм дитини?» тощо.

В ході перевірки встановлено, що в ліцеї склалась система управління закладом. Здійснюється дієвий контроль за станом викладання навчальних дисциплін, рівнем навчальних досягнень учнів, системою виховної роботи. Результати відвіданих уроків і заходів використовуються при підготовці управлінських рішень.

Ведуться книги контролю, де фіксуються мета спостережень, конкретизуються висновки та пропозиції вчителям. Станом на 01.02.2008р. директором відвідано 18 уроків, заступником з навчально-виховної роботи – 38.

План роботи закладу в основному охоплює всі напрямки діяльності педагогічного та учнівського колективів.

Актуальними є питання, які розглядаються на засіданнях педагогічної ради, нарадах при директору та заступниках.

Аналіз шкільної документації показав, що в основному дотримуються вимоги Інструкції з ведення ділової документації у загальноосвітніх навчальних закладах I-III ст., затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 23.06.2000р. №240. Зокрема ведеться Алфавітна книга, на кожного учня заведено особову справу, видаються накази про зарахування та випуск учнів, допуск до державної підсумкової атестації.

Поряд з цим, перевіркою виявлено ряд порушень.

Потребує доопрацювання стиль написання протоколів педрад та план роботи, оскільки відсутня єдність між розділами.

З порушенням вимог оформлені окремі накази по кадрах та основній діяльності.

Необхідно посилити контроль за веденням класних журналів, об'єктивним оцінюванням знань учнів, виставленням семестрових оцінок, методикою викладання навчальних дисциплін, відвідуванням учнями навчальних занять.

Недостатня індивідуальна робота здійснюється з обдарованими учнями і як результат, зменшилась кількість призерів районних та обласних олімпіад, а також випускників, нагороджених золотими та срібними медалями.

На низькому рівні організована фізкультурно-оздоровча робота з учнями.

Порушуються вимоги Інструкції з ведення книг видачі атестатів та свідоцтв, не здійснюється облік золотих та срібних медалей.